

跑车冲入河中，两人死亡

“太快了，时速至少有100公里。”寒夜，一辆红色小跑车从一辆出租车旁疾驰而过，不久前方传来了撞击声。途经现场，的哥看傻了眼：桥面上散落着一车轮和红色跑车的前保险杠等碎片，三四十米的桥栏残缺不全，桥上却没了红色跑车的影子。

元月2日凌晨，在苏州市区槟榔路，一辆红色现代跑车冲上人行道撞断桥栏栽入河中，车内一男一女两驾乘人员不幸丧生。

司机惊魂

跑车疾驰而过，桥栏断了，车没了

当天凌晨1点多，记者被一阵电话铃声吵醒，一位读者急促地报料称，“出大事了，苏州园区槟榔路有一辆车冲入了河里，车里可能有两三人。”

20多分钟后，记者赶赴至槟榔路凤凰泾桥，事发现场已被警方拉起了警戒线。

只见，凤凰泾桥栏杆由石柱和不锈钢组成，桥上南侧三四十米栏杆残缺不全，部分断裂的石柱飞到了桥面，多根扭曲变形的不锈钢栏杆散落在数十米外斜对面的人行道上。桥面，一只车轮轮胎爆裂，轮毂如同扭麻花。一旁，严重破碎的红色前保险杠上有“苏ES7G72”车牌，并有“现代”轿车的标志。

“我的妈呀，那车太快了，时速至少有100公里。”一位不愿透露姓名的的哥称，凌晨近1点，他驾车沿苏幕路由西向东往槟榔路方向行驶。突然间，一辆红色的跑车从其车旁疾驰而过，“那‘刷’的声音把我吓了一跳。”很快，前方传来撞击的声响。当的哥驾车到了凤凰泾桥，发现桥上出了车祸，从遗留的前保险杠看，事故车辆酷似那辆车速较快的红色跑车。“可我却看不到红色跑车的踪影，估计是冲到河里了。”

救援打捞

“废铁”出水，一女乘客尸体悬挂车窗外

凌晨2点整，现场民警联系来了打捞人员。“那是什么？会不会是尸体？”忽然，有围观者发现水面上有个黑色的物体在漂浮着，待其漂近了才发现是个皮包。打捞人员挑起皮包，民警从内发现了行驶证等物品。记者看到，行驶证的主人是名男子，姓田。

数分钟后，打捞人员从河底又捞起了一只受损严重的车轮，与遗落在桥面的车轮同一型号。

随着搜索范围的逐渐缩小，凌晨2点40分左右，一个好消息传来，打捞人员找到了事故车辆。在一辆吊车的配合下，凌晨3点20分，红色的车身慢慢被吊起，露出水面。

“哇，这车撞击太严重了，成了一堆废铁。”就在有人惊讶之际，众人发现该车副驾驶车窗外，卡着一黑衣女子。事故车辆缓缓吊起中，那名女子的尸体一直耷拉着悬挂在车窗外，让不少围观女士赶紧捂起了眼睛。

事故车辆终于上岸了，该车像是辆新车，车头已完全散了架，车顶和车身也严重变形。民警上前发现，驾驶位上卡着一男子趴在方向盘上，早已身亡，其年龄三四十岁，副驾驶位上死亡的女子年龄约在20多岁。



被吊出的跑车面目全非，惨不忍睹

凌晨3点半左右，殡仪馆车辆赶来，然而，救援人员却难以打开变形的车门将司机尸体取出来。而车内汽油仍在源源不断滴落，无奈之下，警方再次联系消防前来支援，动用设备把尸体抬出，并消除了现场汽油的安全隐患。

悲剧发生
疑是酒后驾车，或超速行驶不熟悉弯道

“桥面没有刹车痕迹，桥面与人行道之间的路牙有二三十厘米高，而且人行道很宽，从现场遗留物看，应该是单车事故。该车为何能撞断那么长的护栏冲入河中？”现场众围观者议论纷纷，救援人员也有点不解。

民警仔细勘查现场发现，从槟榔路上凤凰泾桥是个弯道，弧度较大。尽管桥面没有刹车痕迹，但从弯道开始处南侧的路牙上有长长一道轮胎的擦痕，部分路牙顶部受损。

一位围观的司机认为，红色

跑车司机可能是酒后驾驶，行驶到桥上遇到弯道失控了，冲上人行道撞断护栏坠河。

不过，多位围观的的哥却称，出事司机是外地人，对此路况不熟悉。“车速过快，可能又认为桥是直的，没料到有弯道，直行疾驰到弯道时即使想打方向也是早已来不及了。”

记者在采访中了解到，槟榔路发生轿车冲入河中的事故并非这一次。2009年12月4日凌晨，一辆轿车在槟榔路行驶中突然冲破桥栏，司机跟随车辆一同坠落河中。2008年5月5日晚上，一辆轿车行驶至槟榔路时，因会车操作不慎，突然冲上人行道台阶，在撞坏桥栏杆后，掉入河中。所幸在这两起事故中，司机都及时得到救助，没有溺水身亡。

昨天，记者从苏州工业园区交警大队了解到，元月2日凌晨的事情是单车事故，两死者的身份已经确认，男子来自台湾，女子是外地人。目前，苏州警方对事故原因正在进一步调查处理中。(爆料奖50元) 陈泓江 文/摄

政府重大决策 9项内容须听证

《苏州市人民政府重大行政决策程序规定(草案)》日前通过审议。该新规明确规定政府重大行政决策的9项内容，确立了重大决策7项制度。

9项内容主要包括，编制国民经济和社会发展规划、年度计划和各类总体规划、重要的区域规划和专项规划；重大建设项目与工程，特别是政府投资的重大项目、重大的政府采购项目和特殊建设项目用地政策、重大财政资金安排、重大国有资产处置；重要的改革方案以及事关群众切身利益的社会保障、文化卫生、科技教育、环境保护、公共交通、价格管理等方面的重大政策；市政府重要机构的设立、撤并和职能调整，重大行政区划调整、重大地名的命名和更名以及重要的奖惩事项等。

为进一步规范决策行为，《规定》确立并细化了完善重大行政决策程序的7项制度，即听取意见制度、听证制度、专家论证制度、合法性审查制度、集体决定制度、实施情况后评价制度、责任追究制度。陈泓江

相城全面提高 农村养老待遇

记者昨天从相城区劳动保障部门获悉，为构建城乡一体化社会保障体系，该区已决定自2010年1月1日起全面提高农村养老保障各项待遇。

此次调整涉及农村社会养老保险、被征地农民征地保养金和被征地农民过渡期养老金等三项待遇标准。农村社会养老金待遇标准在原各档标准上每人每月提高10元，从原来每人每月平均享受134元提高到144元。被征地农民征地保养金待遇标准在原标准上提高150元/月，从原来每人每月享受200元提高到350元。2010年1月起退休的被征地农民过渡期养老金待遇计发标准在原各档标准上每人每月提高30元，从原来每人每月平均计发447元提高到477元。瞿明 何寅平

民生超市



0512-67510110
13771930110

李胜华 整理

明起4条公交线路 恢复竹园路走向

因竹园路、汾湖路口轻轨施工结束，从1月6日起，公交68路、35路、4路及快线1号恢复原走向运行。

68路：走向恢复为“新升新苑、竹园路、长江路”行驶；撤销“新升西出口、新升新苑北、水上乐园、世纪花园东”站点。35路：走向恢复为“金枫路、竹园路、汾湖路”行驶；恢复停靠“新升新苑”站点；撤销“新升西出口、新升新苑北、水上乐园、世纪花园东”站点。4路：走向恢复为“灵

这里的信息很实用



交通

线工程分别于2008年12月底和2010年1月4日建成通车。

230省道吴江段全长46.01公里，共分三期建设，其中太浦河以南段工程18公里已于2006年12月建成通车，北段工程即东太湖段工程8公里正在紧张施工之中，中段工程20公里于2009年年底完工，并于2010年1月4日正式建成通车。

(王伟)

市区：

1月5日07:30—15:00
121广济线 广济线出线至678油车弄开关之间，天雨改期；122苏站线 苏站线出线至676半塘开关之间，天雨改期；111狮林线474/1仓街开关以下，天雨改期；387煤气线全线，天雨照停。

新区：

1月5日07:30—15:00
116阳东线 1064/石桥头开关以下，天雨改期。

园区：

1月5日07:30—17:00
111浦北1#线 8286/娄岸上开关以下，天雨照停；121朝前线8017/朝前村东港开关以下，天雨照停；131南浜线 8025/南浜村开关以下，天雨照停。

吴江：

1月5日07:30—12:30

113河东线 46-1-1#杆支线以后松陵镇；123石塘线 横扇镇；

148东湖线 30#杆开关以后盛泽镇。



停电

雨照停。

吴中：

1月5日07:30—17:00
111浦北1#线 8286/娄岸上开关以下，天雨照停；121朝前线8017/朝前村东港开关以下，天雨照停；131南浜线 8025/南浜村开关以下，天雨照停。

吴江：

1月5日07:30—12:30
113河东线 46-1-1#杆支线以后松陵镇；123石塘线 横扇镇；148东湖线 30#杆开关以后盛泽镇。



理财

例不超过3%。国债、金融债、企业债、公司债等固定收益品种为0—85%。现金及准现金类资产比例不低于5%，开放期内不低于10%。

该产品推广期间目标规模不超过20亿份，存续期间的目标规模不超过50亿份，认购时间为：2010年1月6日至2月5日。(以上信息仅供参考) (韩冰 何寅平)

2.4月龄—4周岁累计服苗次数少于3次的儿童；

3.2009年1月1日以后由外地迁入本地的流动儿童（包括农民工子女），不论既往有无免疫史；

4.在常规免疫中漏卡、漏种的本地户口儿童或流动儿童。

上述儿童的家长，可以在2010年1月5—6日带上自己的孩子到居住地附近的乡镇卫生院、社区卫生服务站等服苗点服苗。在服糖丸疫苗期间，凡发热、腹泻（1日大便超过4次）及患急性传染病期间、免疫缺陷症、接受免疫抑制剂治疗者忌服。

(施素洁 李胜华)



养老

今年养老保险不得退保

从1月1日起，苏州将全面贯彻执行国务院出台的《城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》，如果参保人员未达到待遇领取年龄，将不得办理退保手续。据介绍，每年元旦、春节期间，苏州都有四五万农民工集中办理退保。按照规定，“一旦退保，其缴费年限将自动‘归零’”，这种只顾眼前利益的做法直接损害了其今后的养老待遇。

(何寅平)

苏州诞生首只“地产”理财产品

新年伊始，作为苏州唯一的本地券商，东吴证券推出首款理财产品——东吴财富1号。这是目前苏州本土诞生的首只券商集合资产管理计划。

据介绍，该理财产品募集的资金投资于中国境内依法发行的股票、债券、证券投资基金、央行票据等中国证监会认可的其他投资品种。投资比例中，股票、股票型基金、权证等权益类品种为0—90%，其中权证投资比

今明两天4周岁以下儿童要服糖丸

今明两天，苏州在全市范围内开展4周岁以下儿童第2轮脊髓灰质炎强化免疫活动，各位家长看看宝宝是否服满3次脊灰疫苗（糖丸），如发现未免疫或者未满3次的儿童，请及时补种。本次服苗对象为2006年1月1日以后至强化免疫服苗期间出生的儿童，具体是：

1.“零”剂次免疫的儿童（不含出生1个月内的新生儿）；